



GLASILO OBČINE BOHINJ

Aprilsko dogajanje v Bohinju

Občina že ima proračun, ceste spet gradbišče

Občinski svet je na aprilski seji že sprejel letošnji proračun občine. Cestarji nadaljujejo z obnovo ceste od Bohinjske Bistrice proti Ribčevemu Lazu in proti slapu Savice, ribiči pa so prevzeli upravljanje z Bohinjskim ribiškim okolišem.



Čeprav je en mesec kratka doba, pa se tudi v enem mesecu lahko veliko zgodi. Vsaj za Bohinj to velja!

Občinski svet je na aprilski seji s tremi dopolnitvami sprejel predlog proračuna, po katerem bo občina letos za različne javne potrebe namenila okrog 590 milijonov tolarjev. Največ denarja bo porabila za cestno komunalno infrastrukturo, otroško varstvo in nekatere javne potrebe.

Cestno podjetje Kranj je že lani začelo posodabljanje 1.450 metrov dolg odsek regionalne ceste od odcepa za Brod do

Savice in asfaltirati še preostalih 2,7 kilometra makadamske ceste proti slapu Savica, čez zimo je z deli prekinilo, aprila pa je na cestnem gradbišču spet postalo živahno. Odsek ceste Bohinjska Bistrica - Jezero bo do 28. maja, vsak dan od 7. do 17. ure, razen ob sobotah, nedeljah in praznikih, zaprt za ves promet, obvoz pa bo po zgornji bohinjski dolini.

Člani Ribiškega društva Bohinj oz. Ribiške družine Bohinj v ustanavljanju so 1. aprila tudi dejansko prevzeli upravljanje z Bohinjskim ribiškim okolišem. Ta mesec so že vložili v Savo Bohinjko prvo količino šarenk, novo pa je tudi to, da je republiško upravno sodišče zavrnilo zahtevo Zavoda za ribištvo Ljubljana za izdajo začasne odredbe, s katero naj bi do končne odločitve zadržali izvajanje odločbe radovljjske upravne enote, ki je Bohinjski ribiški okoliš izročila v upravljanje bohinjskim ribičem.

• C.Z.

Županov kotiček



Cenjene Bohinjke in Bohinjci!

Z veseljem vam lahko danes sporočim, da je Občinski svet na svoji 5. redni seji v začetku aprila letošnjega leta končno sprejel osnovne akte, ki so pravna podlaga za njegovo normalno delovanje. To sta statut in poslovnik. Poleg tega pa je na isti seji bil dokončno sprejet tudi proračun Občine Bohinj oziroma Odlok o proračunu Občine Bohinj za leto 1999, ki je predpogoj za delovanje naše občine v tekočem letu.

V letošnjem proračunu se kot vsako leto zagotavljajo sredstva za financiranje dela občinskih organov in občinske uprave, sredstva za izvajanje dejavnosti na področju osnovnega izobraževanja, otroškega varstva, socialnega varstva, kulture, športa, zdravstva in sredstva za sofinanciranje razvoja gospodarskih dejavnosti, za komunalno infrastrukturo itd.

Z zadovoljstvom ugotavljam, da smo letos uspeli proračun že nekoliko bolj kot v preteklih letih naravnati v razvojno smer, to se pravi v financiranje oziroma sofinanciranje gospodarskega razvoja občine, predvsem turizma, kmetijstva in drobnega gospodarstva, ki so naše najbolj perspektivne gospodarske dejavnosti. Ob tem moram poudariti, da pa je še vseeno veliko ali celo morda pretežni del denarja namenjenega za zadovoljevanje lastnih potreb in želja občank in občanov, kar utegne kdo morda kritično ocenjevati. Mene osebno to ne vznemirja, ker sem trdno prepričan, da bodo proračuni v naslednjih letih vedno bolj usmerjeni v gospodarski razvoj občine, ki smo si ga začrtali v našem razvojnem programu. Nič se ne da storiti, oziroma doseči čez noč in kakršnakoli nestrpnost v tem smislu ni na mestu. Vsi skupaj se pač moramo zavedati, da smo le še dokaj mlada občina, ki se mora najprej ustaliti, urediti to in ono za svoje normalno funkcioniranje in obenem občanom ustvariti osnovne pogoje za solidno in zadovoljno življenje. Prepričan sem, da le osebno srečen in zadovoljen človek lahko zre z optimizmom v prihodnost, da je ustvarjalen, poln idej in pri delu uspešen. Za uresničevanje naših skupnih vizij in programov nam je vsem potrebno prav to in zato bomo temu primerno naša vsakoletna proračunska sredstva usmerjali tako, da se bomo postopoma, leto za letom vedno bolj na trdnih osnovah usmerjali v razvoj gospodarstva naše občine.

V tem smislu vam želim prijetne prvomajske praznike.

Župan
Franc Kramar, univ. dipl. inž.

Program (prvomajskih) prireditev

Na kresovanje in prvomajsko povorko

Danes zvečer, na predvečer praznika dela, bodo tudi v Bohinju zagoreli kresovi, jutri bo prvomajska povorka, živahno pa bo tudi ves preostali mesec maj.

STRAN 16

Zimska turistična sezona

Nočitev enako kot lani

V zasebnih sobah so v minuli zimi beležili več nočitev kot leto prej, v nekaterih Alpinumovih in Kompasovem hotelu pa manj. Na Voglu je bila povprečna sezona, na Kobli zelo dobra.

STRAN 7